
 

 

 

KAPUVÁR	VÁROS	POLGÁRMESTERE 	

 

…..napirendi pont  
        Tárgyalja: Gazdasági Bizottság 
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Kapuvár város nemzeti vagyonáról  

szóló 26/2012. (XI.28.) önkormányzati rendelet módosításáról 
 

Az önkormányzat vagyonrendelete jelenleg nem tartalmaz rendelkezéseket a gazdasági 
társaságok feletti tulajdonosi joggyakorlás tekintetében. A 100%-os önkormányzati tulajdonú 
gazdasági társaságok felett ugyanis a tulajdonosi jogokat a Képviselő-testület, mint a 
gazdasági társaságok legfőbb szerve gyakorolta. Azokban a gazdasági társaságokban pedig, 
ahol minimális tulajdonosi része van az önkormányzatnak, a polgármester képviselte az 
önkormányzatot a gazdasági társaságok közgyűlésén. 
 
A Képviselő-testület 2016. januári ülésén létrehozta a Rábaköz-Sokoróalja Fejlesztési 
Nonprofit Kft.-t, amelyben az önkormányzatnak 40 %-os részesedése van. Ezért indokolt, 
hogy az önkormányzat nemzeti vagyonáról szóló rendeletben szabályozzuk a gazdasági 
társaságok feletti tulajdoni joggyakorlást. 
 
Az önkormányzati rendelet-tervezet szerint a 100 %-os önkormányzati tulajdonban levő 
gazdasági társaságok tulajdonosi jogai a Képviselő-testületet illetik meg. 
A többségi önkormányzati tulajdonban levő gazdasági társaságoknál pedig javasoljuk, 
hogy a Képviselő-testület előzetesen tárgyalja meg a gazdasági társaságok közgyűlése elé 
kerülő javaslatokat, és az önkormányzatot képviselő személy a gazdasági társaságok 
közgyűlésén ennek megfelelően képviselje Kapuvár Városi Önkormányzat érdekeit. 
Kisebbségi tulajdon esetén a polgármester lenne jogosult - a tervezet szerint - a gazdasági 
társaságok közgyűlése elé kerülő kérdésekben az önkormányzati javaslatot kialakítani, és az 
önkormányzatot képviselő személy ennek megfelelően képviseli majd az önkormányzat 
érdekeit. 
 
Módosításra kerül továbbá az alaprendelet 3. számú melléklete II. fejezetének 3. pontja, 
amely a versenyeztetésre vonatkozó kiírások megjelentetésének módját szabályozza. Itt 
tulajdonképpen szövegpontosításra kerül sor. Licit esetén, - amennyiben versenyeztetésre 
kerül sor - elidegenítésnél 2.000.000,-Ft, bérbe vagy használatba adás esetében 1.200.000,-Ft-
ig  a polgármesteri hivatal hirdetőtábláján, honlapján, e fölötti értékhatárnál – minden esetben 
- a polgármesteri hivatal hirdetőtábláján, honlapján, valamint egy hirdetési újságban kell 
közzétenni a felhívást. Nyilvános pályázati eljárásnál ugyancsak a polgármesteri hivatal 
hirdetőtábláján, honlapján, valamint egy hirdetési újságban kell közzétenni a felhívást. 
 
 
 



 
Kérem a tisztelt Képviselő-testületet, hogy a rendelet-tervezetet szíveskedjen megtárgyalni és 
elfogadni. 
 
Kapuvár, 2016. március 11. 

                                                                                                                       Hámori György 
                                                                                                                        polgármester 

 
 
 
Az előterjesztést készítette: Sáfrányné dr. Kiss-M. Rozália irodavezető 


